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平成２４年２月１６日（木曜日）  午前９時００分  開議  

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１  会議録署名議員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  報告第１号 専決処分事項の報告について 

報告第２号 専決処分事項の報告について 

議案第４号 ラジオ受信機能付戸別受信機売買変更契約の締結について 

議案第５号 平成23年度美浜町一般会計補正予算（第８号） 

議案第６号 平成23年度美浜町介護保険特別会計補正予算（第２号） 

 

◎  本日の会議に付した事件 

［議事日程に同じにつき省略］ 

 

◎  本日の出席議員（１４名） 

１番    大 﨑 卓 夫  君          ２番    中 川 博 夫  君 

３番    石 田 秀 夫  君          ４番    千 賀 荘 之 助  君 

５番    山 本 辰 見  君          ６番    鈴 木 美 代 子  君 

７番    野 田 増 男  君          ８番    森 川 元 晴  君 

９番    杉 浦  剛  君          10番    山 本 和 久  君 

11番    丸 田 博 雅  君     12番    島 田 昭 夫  君 

13番    磯 部 輝 次  君     14番    家 田  昇  君 

 

◎  本日の欠席議員 

なし 

 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（１４名） 

町 長    山 下 治 夫 君        副 町 長  畑 中 高 治 君 

教 育 長    山 田 道 夫 君    会 計 管 理 者    野 田 信 之 君 

総 務 部 長    石 川 達 男 君     企 画 部 長    籾 山 博 資 君 

厚 生 部 長    家 田 兵 蔵 君    経済環境部長    久 野 元 嗣  君 

建 設 部 長    片 岡  勝  君        教 育 部 長    神 谷 信 行 君 

総 務 課 長    牧  守 君    防災安全課長  本 多 孝 行 君 

保 険 課 長    岩 瀬 知 平 君    健康推進課長    飯 味 拓 次 君 

 

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議会事務局長    森 田  篤  君    議 会 係 長    日 比 郁 夫  君 
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〔午前９時00分  開会〕 

○議長（丸田博雅君） 

皆さんおはようございます。 

幸いにして、皆さんはインフルエンザはなさそうでございまして、健康管理を十二分にしていただいているとい

うことで、御礼を申し上げます。 

先ほど、学校教育課で美浜町内８校に学級閉鎖があるのかないのかお聞きしました。現在のところ、学級閉鎖も

ないそうです。ただ、布土小で、児童数名が風邪気味かなというのがあるそうですが、美浜町においては、それは

ない。他の市町では、大変な状況に追いやられている学校も少なくないそうでございまして、新聞等にも、過去に

はない猛威を振るっているということも報道されていますが、くれぐれも、大事な３月議会を控えておりますので、

議員の皆様方にもお気をつけ願いたいと思います。 

前々日14日でございましたが、毎年行われております商工会主催の異業種交流会に出席をさせていただきました。

たまたま私の席に、半田商工会議所会頭の榊原会頭がお見えになりました。彼とは、12年ぐらい前に、同じあるク

ラブでの、彼は半田のクラブの長として、私は美浜のクラブの長として、いろいろな席でお会いすることがござい

ましたが、久方ぶりに同席し懇談しました。普段の彼は、非常に温厚で無口な方ですが、もっている中身が非常に

濃い。トルストイの話までしまして、私にはほんの一部しか理解できませんでした。いろんな方がお見えになって

いるなと感じながら交流会を終えてまいりました。 

それでは、早速ではございますが、進めたいと思います。 

平成24年第２回美浜町議会臨時会の開催に当り皆様の御出席をいただき、ありがとうございました。 

開会に先立ち、町長より召集のごあいさつを願いします。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕 

○町長（山下治夫君） 

 皆さんおはようございます。 

 本日は、平成24年第２回美浜町議会臨時会を招集させていただきましたところ、議員の皆様には大変御多用のとこ

ろ、御出席賜りまして誠にありがとうございました。 

 立春を迎え、これから春に向かって一雨毎に暖かさも増してくるものと思われますが、まだまだ寒い日が続いてお

ります。 

 議員の皆様におかれましても、健康には御留意をいただきまして、引き続き町政の発展のため御進言いただきたい

と思います。どうかよろしくお願いいたします。 

〔降   壇〕 

○議長（丸田博雅君） 

ありがとうございました。 

それでは会議に入ります。 

ただいまの出席議員は、14名であります。 

定足数に達しておりますので、これより平成24年第２回美浜町議会臨時会を開会します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をします。 

本臨時会に出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたから御了承願います。 
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以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

○議長（丸田博雅君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第 118条の規定により、議長において１番 大﨑卓夫君、13番 磯部輝

次君を指名します。 

 

日程第２  会期の決定 

○議長（丸田博雅君） 

日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日間と決しました。 

 

日程第３  報告第１号 専決処分事項の報告についてから 

議案第６号 平成23年度美浜町介護時保険特別会計補正予算（第２号）まで５件一括 

○議長（丸田博雅君） 

日程第３、報告第１号、専決処分事項の報告についてから議案第６号、平成23年度美浜町介護保険特別会計補正

予算（第２号）まで、以上５件を一括議題とします。 

以上５件について、提案理由の説明を求めます。 

町長、説明願います。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕 

○町長（山下治夫君） 

 本日御提案申し上げますのは、報告第１号、専決処分事項の報告についてを初め５件でございます。 

 全議案お認めいただきますようお願い申し上げ、早速、提案理由の説明をさせていただきます。 

 初めに、報告第１号、専決処分事項の報告についてでございますが、公用車の交通事故に関する専決処分でござい

ます。 

 この事故につきましては、昨年12月９日、本町巡回ミニバスが、国道247号奥田付近を南進中、奥田字北側Ｔ字交差

点に差し掛かり通過しようとしたところ、突然、相手方車両が東側県道より国道を右折しようと侵入してきたため、

回避しきれず接触し、巡回ミニバスの車体左側後部を損傷したものでございます。巡回ミニバスには、乗客が１名い

ましたが、幸いにもケガはありませんでした。 

 この事故に関し相手方と話し合いをした結果、示談が成立し、双方とも走行中の事故であるため、過失割合につい

ては当方10％、相手方90％とし、町が相手方車両の修理費用１万3,636円を、また、相手方は巡回バス修理費用15万 

8,855円を支払うことで協議が調いました。 

 よって、地方自治法第180条第１項の規定により、損害賠償の額及び和解について、１月12日付で専決処分をさせて

いただきましたので、同条第２項の規定に基づき、議会に御報告申し上げるものでございます。 
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 なお、本町が負担すべき損害賠償金につきましては、財団法人全国自治協会公有自動車損害共済部から双方に支払

われることになっておりますので、町公金からの支出はございません。 

 次に、報告第２号、専決処分事項の報告についてでございますが、去る１月16日に、税務課資産税係の職員が、野

間地内の新築家屋の課税調査中に、金属スケールにより天井高を計測後、スケールを収納する際に、ドアの蝶番に引

っ掛かり、内壁ビニールクロスを損傷したものでございます。 

 この事故に関し相手方と話し合いをした結果、示談が成立し、損害賠償金として、ビニールクロス張り替え工事費

用の全額、３万4,398円を町が支払うことで協議が調いました。 

 よって地方自治法第180条第１項の規定により、損害賠償の額及び和解について、１月25日付で専決処分をさせてい

ただきましたので、同条第２項の規定に基づき、議会に御報告申し上げるものでございます。 

 なお、損害賠償金につきましては、全国町村会総合賠償補償保険の引き受け保険会社であります損保ジャパンより、

被害を受けられました方の指定口座に直接振り込まれることとなっており、町公金からの支出はございません。 

 次に、議案第４号、ラジオ受信機能付戸別受信機売買変更契約の締結についてでございますが、去る６月定例会補

正予算においてお認めいただきましたラジオ受信機能付戸別受信機につきまして、購入希望者のとりまとめを行いま

した結果、予定数の1,000台を大きく上回る1,620台の申し込みがございました。 

 このため、１月臨時会におきまして、改めて500台分の追加購入費をお認めいただき、できるだけ購入希望者の意向

に沿えるよう、不足する分の追加購入を進めておりましたが、この機器が美浜町仕様ということで、メーカーにも在

庫がなく、その時点で確保できる数量400台を、630万円で購入する契約を、随意契約によりまして１月25日付で契約

したところでございます。 

 その後、メーカー各支店に点在する在庫を確認しましたところ、100台を確保することが可能となりましたので、追

加購入することとし、２月６日付をもちまして仮契約を締結させていただきました。 

 今回の購入台数が合計500台となり、総契約金額が議決要件となります700万円を超えることとなりましたので、本

変更契約を締結するに当りまして、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条に

基づき、議会の議決をお願いするものでございます。 

 次に、議案第５号、平成23年度美浜町一般会計補正予算（第８号）についてでございますが、第１条におきまして

歳入歳出それぞれ694万５千円を増額し、補正後の予算総額を７３億8,791万２千円とするものでございます。 

 予算の主な内容でございますが、歳出につきましては、３款民生費におきまして、介護保険特別会計予算の補正に

伴い、繰出金を増額させていただきました。 

 なお、この財源といたしまして、18款繰入金において財政調整基金繰入金を増額計上させていただきました。 

 次に、議案第６号、平成23年度美浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）でございますが、今回の補正額は、歳

入歳出それぞれ4,929万円を追加し、補正後の予算総額を13億5,487万２千円とするものでございます。 

 予算の内容についてでございますが、歳出につきましては、１款総務費におきまして、介護保険システム改修委託

料を計上いたしました。 

 ２款保険給付費におきまして、居宅介護サービス給付費の増を計上いたしました。 

 ３款地域支援事業費におきまして、通所型介護予防事業委託料の減を計上いたしました。 

 歳入につきましては、２款国庫支出金におきまして、介護給付費負担金の増及び介護報酬改定に伴うシステム改修

事業補助金を計上いたしました。 

 ３款支払基金交付金におきまして、介護給付費交付金を計上いたしました。 

 ４款県支出金におきまして、県介護給付費負担金の増を計上いたしました。 
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 ６款繰入金におきまして、介護給付費繰入金の増、事務費等繰入金の増及び介護保険給付費準備基金繰入金の増を

計上いたしました。 

 以上５件につきまして、よろしく御審議いただき、全議案お認めいただきますようお願い申し上げまして、提案理

由の説明を終わらせていただきます。 

〔降   壇〕 

○議長（丸田博雅君） 

これをもって提案理由の説明が終わります。 

ここで、暫時休憩とします。 

〔午前９時16分 休憩〕 

〔午前９時46分 再開〕 

 

○議長（丸田博雅君） 

それでは休憩前に引き続き会議を開きます。 

これより議案第４号、ラジオ受信機能付戸別受信機売買変更契約の締結についてを議題といたします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより議案第４号、ラジオ受信機能付戸別受信機売買変更契約の締結についてを採決します。 

本案は、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（丸田博雅君） 

挙手全員であります。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

次に、議案第５号、平成23年度美浜町一般会計補正予算（第８号）を議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより議案第５号、平成23年度美浜町一般会計補正予算（第８号）を採決します。 

本案は、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（丸田博雅君） 

挙手全員であります。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

 次に、議案第６号、平成23年度美浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）を議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

 これより議案第６号、平成23年度美浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）を採決します。 

本案は、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（丸田博雅君） 

挙手全員であります。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は全部終了しました。 

閉会に当たり、町長よりごあいさつを願います。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕 

○町長（山下治夫君） 

第２回臨時会の閉会に当りまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

今臨時会に上程させていただきました報告第１号、専決処分事項の報告初め５議案につきましては、いずれも慎重

審議を重ねていただき、全議案お認めいただきましたことを、心より御礼申し上げます。 

なお、来る３月議会におきましては、施政方針におきまして、新年度に向けた私の考え方をお示しさせていただく

とともに、予算、条例を初め、多くの議案の上程を予定させていただいておりますので、御理解いただきますととも
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に、よろしく御審議いただきますことをお願い申し上げ、閉会のごあいさつとさせていただきます。 

ありがとうございました。 

〔降   壇〕 

○議長（丸田博雅君） 

ありがとうございました。 

これにて、平成24年第２回美浜町議会臨時会を閉会します。 

御協力ありがとうございました。 

〔午前９時51分  閉会〕 
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 地方自治法第 123条第２項の規定によりここに署名する。 
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